DHZ

FITNESS

NMACNOPT

E-7065 lNpuncepgaHue (Super Squat)

MocTaBuwwmk / npownssoantens: OO0 «CTOPT CEPBNC»
Opuanuecknin agpec: 634050, 1. Tomck, yn. bepésosas, 2/2 cTp. 3,
Ten./dakc: (3822) 799-699, 8-800-200-66-36

E-mail: service@zavodsporta.ru

CanT: www.zavodsporta.ru



1. BBEAEHME

TexHnyeckoe onucaHue npegHasHa4vyeHo AnAa n3yyeHmnAa KOHCTPYKUMn ToBapa. COAep)KI/IT TEXHNYECKNE AaHHble, HeO6XO,EWIMbIe
anAa obecneyeHus I'IpaBI/IJ'IbHOVI €ro skcnnyataunn.

2. HA3BHAYEHUE

TpeHa>Kep npeaHasHavyeH AnA BbIMOMHEHUA ynpa)KHEHVIVI, HanpaBJ/IEHHbIX Ha TDEHNPOBKY MbILLL 6e,qpa: KBagapwuuenca, nepen-
Hewn NOBEPXHOCTN 6ep,pa, a TaKe MblLy BHyTDEHHEIZ NOBEPXHOCTU 6ep,pa n Aaroguuy. JaHHoe ynpaxHeHne B oTin4me ot aHao-
FT’MYHOro emy npucegaHmsa co LUTAHrom UCKyaeT pa60Ty MbILUL, TOPCa, MbilL, nyie4veBOoro noAca n pyk. JtoB COBOKYMNHOCTU C
OI'IOpOl7| B BMAE MATKOM CMNHKMN obecneurBaeT Nosib30BaTeNIO yanoBuAa anAa KOM(I)OpTHOI'O 1 6€30MacHOro BbIMOJTHEHUA ynpa-
HEHUA.

3. TEXHUHECKUME XAPAKTEPUCTUKNA

FabapuTbl (MMm) 1790 x 1630 x 1750
Bec (kr) 110

CranbHow oBasnbHbIN Npodunb 140 x 40 x 3 MMm.

4. MAPKUPOBKA

Mepen ynakoBKOM Ha KaXKAbll MPOAYKT HAHOCUTCSA TabnmnuKa ¢ Ha3BaHMeM. TabnuKa pacnonoXKeHa Ha KOHCTPYKLUN Tak, YTOObI
ee 6bI710 BMAHO 1 MOKa3blBAET BCE laHHbIE U TEXHMYECKME XapaKTepUCTUKK, MOJe3Hble Af1A yCTaHOBLUMKA, NOJSIb30BaTeNA U Nep-
COHasia Mo TEXHNYECKOMY 0BCY>KUBAHMIO.

Type ApTUKYn

Class Knacc S

Standard CraHgapt GB17498/EN957
Individual code NO MHauBnayanbHbii cepuiiHbIA HoMep

5. MEPbl BE3SONMACHOCTU

MpW NPOEKTUPOBAHMU 1 N3TOTOBJIEHNIN CUSIOBbIX TPEHAXKEPOB ObINN COBMOAEHBI KPUTEPUN 11 MPUHATLI MEPbl, HEOHXoAMMbIe
[J1A COOTBETCTBMA OCHOBHbIM NofioxeHnAM 6e3onacHoctn aupektns UNI EN ISO 20957 n UNIEN 957.

6. TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA

lapaHTUA BCTynaeT B cuily C AaTtbl npofaxu ToBapa. [apaHTua Ha ToBap AeWCTBYeT Npu YCJIOBUM COGNOAEHNA BCEX MpaBus
3KCNyaTaumm 1 Npy yCNoBUUN NPOBEAEHMUA PErYNAPHOro TeXHNYeckoro obcnyxmeaHus. (Mpasuna skcnnyaTaymm n ycrosus
NpoBeAeHNA TEXHNYECKOTo 0OCYXKMBaHNA CMOTPU B rapaHTUINHOM TanoHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a perynsapHoe 1 CBOeBpeMeH-
HOe TexHuYeckoe obCyKrBaHVe BO3naraeTca Ha Blajenblia ToBapa. /I3rotoBuTenb ocTaBnseT 3a co60M NpaBo Ha BHECEHMe
N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO U KOMIMJIEKTaLUIO U3AENA, He OTPaXKeHHbIX B TEKCTE MacnopTa, He BAUAIOLWMX Ha ero SKCnnyataum-
OHHble KayecTsa.

CpOK rapaHTUNHOro 06CNYKMBaHUA

Pama 3anuactu

5 net 1 rop

9. CBEAEHWNA O NPUEMKE

[aTa Bbinycka [ata npogaxm

MeuaTb opraHn3aLMm NocTaBLMKa / Npon3BoamMTeNs M.IM.



CXEMA CEOPKH
E-7065 Mpuceaanua

NoxanyiicTa: NposepbTe HUOBXOAUMOE 060pyaOBaHME
1 KpeneskHble 3NeMeHTbl, CBOPKY NPOU3BOAUTL TONLKO

cepTedrUMPOBAHHBIM COTPYAHUKAM

>wm TInockas maii6a M8

—
(&2}

}wﬂ Bunt MeGenbbiit M8x35

_Pmm Bunt Mebenbibni M8x75

.Pwm Bonr noy wecrurpannuk M10x30

>w ._ Kpbiuika

.PM b Perymupyemas pesp6oBas onopa

A{{ | Feiee camoxomrprmaca M0

}._ O Taiixa camokoHTpsimascs M12

Sy (00RO [— PO PO (O

A9 Ilaii6a npyxunras M10

—_
o

A8 | maii6a npysumnas M12

>N IInockas maitba M10

(=2}

_Pm TInockas mait6a M12

—_
oo

A5 Bont nox mecturpannmk M10x65

>h Bont o wecturpannnk M12x16

A3 | Borr nox wecturpantuk M12x35

A2 | Borr nop mecturpassx M12x75

A1 |Bon non mecrurpamm M12x65

7D | Yropnonmem

.._D Poryar nop mieyn

XD Crmnka

LSRR E SN F S TR o)

._.‘_ m Tpud mrs auckos
._:_ m Vrnop nop aucku

Oﬂ Vriop mrst Hor

O m Ban

05 | Mydra spamern

04 | Yropnon cumy

03 Pama non mwieun

SEFG P PG O PN N N

OM PacriopHas Ganka

01 | 3ot wacts pavms 1

Number Name Quantity






